

Nr. 8599 / 05.12.2012

AVIZAT  
VICEPREȘEDINTE  
MARTIN IOAN

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar și a cuantumului contribuției lunare de întreținere a persoanelor vârstnice îngrijite în Căminul pentru persoane vârstnice "Ing. Vadim Rusu" Balaciu și în Centrul pentru persoane vârstnice Fierbinți Târg, pentru anul 2013

Având în vedere prevederile:

- Legii asistenței sociale nr. 292/2011,
- Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice,

Consiliului județean îi revine competența de a stabili costul mediu lunar de întreținere pe baza căruia se stabilește cuantumul contribuției lunare de întreținere datorate pentru întreținerea persoanelor vârstnice îngrijite în centrele specializate.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița, în structura căreia funcționează Căminul pentru Persoane Vârstnice „Ing. Vadim Rusu” și Centrul pentru Persoane Vârstnice Fierbinți-Târg a fundamentat și propune prin adresa nr. 15932/21.11.2012 pentru anul 2013 menținerea costului mediu lunar aprobat pentru anul anterior, respectiv 791 lei/lună/persoană, apreciind că acesta va asigura desfășurarea în condiții normale a activității centrelor, cu respectarea standardelor de calitate specifice.


La stabilirea costul mediu lunar se iau în calcul elementele de cost prevăzute de Legea nr. 17/2000 (art.25), și anume, cheltuielile de întreținere, pentru hrană și gospodărie, obiecte de inventar, echipament și cazarmament, materiale sanitare și alte asemenea, mai puțin cheltuieli de personal, medicamente și cheltuieli de capital.

De asemenea, direcția de specialitate face propuneri cu privire la quantumul contribuției lunare de întreținere datorate de persoanele vârstnice îngrijite în cele două cămine și/sau de susținătorii legali și de situația în care veniturile acestor persoane sunt insuficiente pentru acoperirea costului mediu lunar de întreținere și modalitatea de acoperire a valorii integrale a contribuției lunare.

Persoanele vârstnice care nu au venituri și nici susținători legali nu datorează contribuție lunară.

Sumele reprezentând contribuția lunară de întreținere constituie venituri proprii ale căminelor pentru persoane vârstnice în completarea cărora se alocă subvenții de la bugetul propriu al județului.

Propunerile Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Ialomița sunt cele prezentate în proiectul de hotărâre supus spre analiză și aprobare

DIRECTOR EXECUTIV  
  
MARIANA CODLEANU